
Student Satisfaction Survey 

At the end of academic year the feedback on the pre developed questionnaire was taken from the 

students, Alumini and parents as per the annual practice of the institution. As per information 

collected- 

A. Student feedback: 

In their feedback, Students had expressed satisfaction on the over all teaching practice in the 

college. Teachers are like friend, Philosopher & guide for the students. Students demanded for 

outdoor games, Introduction of NCC, College bus, Canteen facility and health facilities. 

Students’ specific demand was for job oriented courses. Students’ response towards curricular 

aspect as well as various activities organized in the college was satisfactory. They also demanded 

for photo copying facility in the library. 

B. Alumini feedback: 

This year only one Alumini Association meeting was conducted. The alumini members were 

happy with the added facilities and more extracurricular activities being held in the campus. 

Some of them have appreciated the latest teaching techniques used by the faculty. They also felt 

happy with the increasing number of seminars/conferences in the college. They also demanded 

for starting P.G. classes in more subjects. 

C. Parents’ feedback:  

In the last session parent teacher association (PTA) meetings were conducted two times. IQAC 

members took feedback on a prescribed format. Parents were satisfied with institutional 

discipline and culture, academic standards, teaching methodology, Co-curricular & extra-

curricular activities and regular communication from college about the progress of their wards 

and counselling provided to students in the college regarding career guidance. They were happy 

to know about many experts, Guests & eminent personalities coming on different occasions in 

the college. Their specific demand was for conveyance and placement facility. 

 


